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  سوالات تشریحی:  

 الف(جاهای خالی را طوری پر کنید تا دو مجموعه مساوی شوند.  4
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آموزان است. یکی از وظایف او این است دانش  آموزی در مدرسه شهید باهنرامیررضا یکی از اعضای شورای دانش 6

ها در  تا از آن  30آموز داریم، که  دانش  300شرکت کننده در المپیادهای ورزشی را شناسایی کند. در این مدرسه  

کارش   701کلاس   به  بخشیدن  سرعت  برای  امیررضا  دارند.  شماره    30تا    1های  شماره  حضور  عنوان  به  را 

های فوتبال، والیبال و بسکتبال  را به ترتیب برای ورزش  Cو    Bو    Aآموزان درنظر گرفت. سپس سه مجموعه  دانش

 ینیم:بها را در زیر می آموزان در دو یا سه رشته شرکت داشتند. این مجموعهتشکیل داد. تعدادی از دانش
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 اند.ی فوتبال شرکت کردهآموزانی فقط در رشته( چه دانشالف

 

 

 اند؟ آموزانی در هر دو رشته ی والیبال و بسکتبال شرکت کرده( چه دانشب
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 های زیر را بنویسید. الف(  حاصل عبارت 7
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 "ها درون مثلث است  ارتفاعدر هر مثلث  محل برخورد  "      ل نتیجه مقابل را نقض کنید.الف( با یک مثا  8

 

 ضیح دهید.آیا استدلال زیر درست است؟ پاسخ خود را تو

. در  مربع  ضلع  ها با هم برابرند

. چهارضلعی  𝑨𝑩𝑪𝑫 مربع  نیست
} ⇒.  همه ضلع  های 𝑨𝑩𝑪𝑫 با هم برابر  نیستند 
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ام ، در سفر آینده نیز تصادف نخواهم کرد ((  این استدلال مشابه  حال هیچ وقت تصادف نکردهه ))چون من تا ب 10

 های زیر است؟ استدلالکدام یک از 

 آید پسر خواهد بود.  ام که بزودی به دنیا می پس بچه کوچک عمه  ،ام پسر بوده اندهای عمهالف(چون همه بچه

های داخلی مثلث قائم الزاویه  پس مجموع زاویه ،ستدرجه ا 180ای داخلی یک مثلث هب( چون مجموع زاویه

 . درجه است  180نیز 
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ی این خانه خیلی خوشش آمده بود و تصمیم  ی جدید برادرش علی بود. او از نقشهحمید در حال دیدن خانه 11

  2گرفت در خانه ای که در آینده میسازد، از همین نقشه اما بزرگتر استفاده کند. او تصمیم گرفت با نسبت 

           . اش را رسم کند. این کار را برای او انجام دهیدبرابر نقشه کلی خانه

                               
 

 نقشه خانه حمید                                                             نقشه خانه علی                                     
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21  .را به دست آورید  𝒚و    𝒙دو مثلث مقابل متشابه اند  مقدار   
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31  .برای هر عبارت دو پاسخ داده شده . پاسخ درست را مشخص کنید 
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 .های زیر  را به دست آوریدحاصل عبارت  14
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 .دار بنویسیدنحاصل عبارت زیر را به صورت عدد توا ( الف 15
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فرزانه در یک آزمایشگاه، مشغول مشاهده ی موجودات زیر یک ریزبین است. با توجه به اندازه هایی که از   ب(

متر است. این موجود  میلی   0006/0بیند دارای درازای هایی که می ریزبین میگیرد، موجود موردنظر او، در عکس

 را بنویسید.  احد متردر ودر واحد متر چه درازایی دارد؟ نماد علمی این عدد 
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 20 موفق و پیروز باشید                                                                    جمع نمرات  
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